

新华社电 3月23日,中共中央总书记、国家主席习近平致电老挝人民革命党中央总书记通伦,祝贺他当选老挝国家主席。

习近平在贺电中指出,中老山水相连的友好邻邦,建交60年来,两党两国关系乘风破浪、历久弥坚。近年来,中老传统友好实现新发展,战略互信取得新提升,务实合作迈出新步伐,双边关系进入构建命运共同体新时代。去年以来,我们携手抗击新冠肺炎疫情,生动诠释了中老命运共同体精神,巩固深化了兄弟般友好情谊。

习近平强调,当今世界正面临百年未有之大变局,中老关系处于承前启后关键时期。我高度重视中老关系发展,愿同通伦总书记、国家主席

一道努力,进一步巩固和拓展中老全面战略合作,增进两国人民福祉和友谊,推动中老命运共同体建设不断迈上新台阶。

同日,国务院总理李克强致电祝贺潘坎当选老挝政府总理,表示愿与潘坎总理共同努力,不断充实全面战略合作内涵,推动构建中老命运共同体事业不断取得新进展。

中共中央将隆重举行庆祝中国共产党成立100周年大会

今年将首次颁授“七一勋章”

中国共产党成立100周年庆祝活动标识发布

今天消息

据新华社电 中共中央宣传部3月24日公开发布中国共产党成立100周年庆祝活动标识。

活动标识由党徽、数字“100”“1921”“2021”和光芒线组成,生动展现中国共产党团结带领中国人民不忘初心、牢记使命、艰苦奋斗的百年光辉历程。数字“100”构成标识基本造型,“1”以100度仰角呈现,寓意以习近平

同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民在前进道路上不断从胜利走向新的胜利。党徽位于标识左上方,寓意中国人民在中国共产党的领导下同心同德、砥砺前行,不断创造新的人间奇迹。56根光芒线将数字“100”连接成一个有机整体,展示中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时也是中国人民和中华民族的先锋队,寓意奋进之光照耀中华大地、照亮

未来之路。嵌入数字“1921”代表100年前中国共产党的创始,“2021”代表中国共产党团结带领中国人民实现第一个百年奋斗目标、开启第二个百年奋斗目标,两个圆形寓意党和国家事业犹如滚滚历史车轮,势不可挡,勇往直前。活动标识可广泛用于各地区各部门庆祝中国共产党成立100周年活动环境布置和群众性主题宣传教育活动用品制作。



庆祝中国共产党100周年 The 100th Anniversary of the Founding of The Communist Party of China

中国共产党成立100周年庆祝活动标识 新华社发

详见A2

广州出台办法,拟整体提升中小学生学习校服着装水平

校服什么样 学生可话事

羊城晚报讯 记者蒋隽、通讯员穗教宣报道:今后校服要选什么款式,广州学生有一定“话事权”了。日前发布的《广州市中小学校服管理办法》(以下简称《办法》)提到,校服设计应逐步健全推荐评议制度,听取学生、家长、社会各方意见,搭建和营造专业引领、多方参与、机制灵活、鼓励创新的平台和氛围,整体提升广州中小学生学习校服着装水平。

或引导学生参与设计

《办法》共有22条,分别对校服的选用、设计、采购、质量、监管机制等方面内容加以明确。根据《办法》,选用校服的学校应建立以学校、家长委员会为主体,学生代表、家长代表、社会代表等多方参与的校服选用组织,并就校服选用、采购及售后服务等制定具体细则。

广州校服设计应考虑本地气候、青少年身体特点、学校各类活动的需要等因素,注重校服面料、功能、款式,引导专业设计人员或学生参与校服设计。校服设计应逐步健全推荐评议制度,听取学生、家长、社会各方意见,搭建和营造专业引领、多方参与、机制灵活、鼓励创新的平台和氛围,整体提升广州中小学生学习校服着装水平。

校服款式一经选定应保持相对稳定,以减少家长支出。

校服采购需全程公示

学校采购校服可采取自行采购或委托第三方机构代为集中采购的形式。校服招标采购时,学校或第三方机构依照相关法律法规开展招投标的具体工作。

采购单位在确定校服生产企业之前,应对有意向参与校服生产企业的生产能力、质量保障能力、售后服务水平、社会信誉度作必要的调查、核实和比较,并选用质量保障体系健全、质优价廉、售后服务完善、社会信誉好的服装生产企业。

采购单位应全程公示校服采购工作,包括向学生和家公众通过招投标等公开方式选定的校服生产企业、校服质量标准、采购流程、采购价格等情况,主动接受社会监督。

《办法》还明确了双送检制度。双送检的主体责任单位分别是校服生产企业和采购单位。校服生产企业应将其采购的校服布料、辅料等原材料及出厂前的校服产品主动送检;采购单位应结合实际将一定数量校服送检。双送检制度能有效保障合格校服进入校园,规定检测费用由送检单位自行承担,不得向家长收取。

脱贫攻坚感恩致谢

四川甘孜州赴广东省群众文化交流演出走进广州



▲前段时间火遍全国的四川甘孜州理塘县旅游大使丁真随团参演

▶昨晚,民族风情浓郁的歌舞节目为羊城市民带来一场独特的视听盛宴 羊城晚报记者 宋金峪 摄

详见A4



陈建文任 广东省委常委、宣传部部长

羊城晚报讯 近日,中央批准:陈建文同志任广东省委常委、常委。省委决定:陈建文同

志兼任省委宣传部部长,张福海同志不再兼任省委宣传部部长职务。(丰西西 组)

近一年至少14所民校学费涨价,有的暴涨135% 广州民校猛涨学费为哪般?

清明首个出城高峰 广州将出现在4月2日

详见A3



林如敏

给“猥亵群”成员提个建议

地铁猥亵,屡见报端,几乎已构不成新闻。这不是说其危害程度下降了,而是指其对公众耳目的刺激度有所减弱,所谓习惯不怪,咸猪子见得多了,人们也就淡淡地一带而过,再没有追问细节的八卦之心。

但是,据广州市天河区检察院披露,2020年以来,广州市天河区人民检察院共受理猥亵案件32件,经统计分析,涉地铁强制猥亵犯罪案件占受理案件的40%。更有甚者,不法分子还在网络社交平台建立群组,互相交流作案手法,猥亵心得。

这状况,就很有些让人莫名其妙了。地铁猥亵,此前虽不为罕见,但留给大众的印象,无论如何都还是极个别不法之徒的猥亵举动,不料居然占了受理案件的40%。数据不会说谎,方便快捷的地铁成为不法分子滋生犯罪的温床,这不得不让人扼腕叹息。

地铁猥亵,屡见报端,几乎已构不成新闻。这不是说其危害程度下降了,而是指其对公众耳目的刺激度有所减弱,所谓习惯不怪,咸猪子见得多了,人们也就淡淡地一带而过,再没有追问细节的八卦之心。

要让人顿起甘苦,物无全美之叹。此所以惊论者一也。

猥亵者通常给人鬼鬼祟祟、猥琐的印象,盖如此猥琐的行径,总是见不了光、见不得人的。孰料居然还大张旗鼓建群交流了,还互相学习共同提高了,人居然可以靠猥亵到这种程度!此所以惊论者二也。

朗朗乾坤之下,永有阳光照不到的犄角。天河区检察院向广州地铁集团发出检察建议,广州地铁集团积极行动,提出了四大应对措施,这对于斩断地铁“咸猪子”及时且必要。

此外,我们还很想对热衷此道的“猥亵群”成员提个建议:如果有心理方面的疾病,那么不妨唯物一点,老老实实看病吃药去;如果仅仅是为了满足低级趣味,那不如挥刀自宫算了,因为你是你妈生的,你妈也是女人。

责编/袁婧 冷爽 美编/刘苗 校对/潘丽玲

助力广佛文化 产业融合发展

羊城创意产业园南海分园项目启航

羊城晚报记者 周哲 谢红

3月23日上午,佛山市南海区大沥镇举行文商旅体创重点项目发布会。会上,羊城创意产业园南海分园项目正式签约。

A 园区建设将分三期

羊城创意产业园是羊城晚报报业集团于2007年创建的大型文化创意园,目前已运营和正在建设的创意产业园有6个,其中部分园区已取得显著的经济和社会效益。本次落户大沥镇的南海分园占地5.6万平方米,地处广佛新城范围,区位优势突出。园区拟选址大沥镇黄岐涌冲“Y北”“低洲”地段——大沥镇原南光树脂厂旧址。

该园区将大力建设三大新

兴产业平台,包括人工智能和区块链应用平台、国际内农产业大数据服务平台、大湾区文化创意产业集聚合作平台,着力培育发展战略性新兴产业。

该园区建设分为三期。羊城晚报报业集团在各政府支持、配合下将逐步引进一批有创新能力和发展潜力的新兴产业,培育一批行业龙头企业。同时将有有效导入人工智能、智能制造产业,促进大数据、区块链在传

B 助力产业结构转型升级

23日上午,羊城晚报报业集团党委书记、副社长李时平与南海区大沥镇党委副书记、镇长游剑锋共同签约,羊城创意产业园南海分园正式启航。

“文化始终代表着产业的前进方向,它赋予了产业发展丰富内涵,是产业转型升级的重要助

力。”羊城晚报报业集团党委副书记、副社长李和平表示,羊城晚报将联合南海打造羊城创意产业园南海分园,导入一大批优秀人才资源,让人才在大沥充分发挥自己的聪明才智。羊城晚报与佛山南海大沥的合作将推动文化、人才、科技、资金四大

要素深度融合,助力南海及大沥产业结构转型升级。

游剑锋表示,希望羊城创意产业园南海分园落地之后,能引入更多文化创意、大数据等类型高新企业,同时导入更多人才资源,助力大沥产业结构转型升级。



羊城创意产业园南海分园效果图